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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας: Ο Πατριάρχης
Βαρθολομαίος φαντάζεται τον εαυτό του ρυθμιστή
του πεπρωμένου της Ορθοδοξίας 

Στα τέλη Μαΐου ένας από τους ιεράρχες του Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως δήλωσε ότι δήθεν
«η διαδικασία ενώσεως ρωμαιοκαθολικών και ορθοδόξων εισήλθε στην τελική της ευθεία». 

Σχολιάζοντας τα λεγόμενα αυτά στην εκπομπή «Εκκλησία και κόσμος» ο πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας επεσήμανε: «Δεν γνωρίζουμε πάντοτε όσα συζητούν οι ιεράρχες της
Κωνσταντινουπόλεως ή τι συμβαίνε στα παρασκήνια του Φαναρίου, ποια σχέδια ετοιμάζονται. Ο
Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως το τελευταίο διάστημα φαντάζεται τον εαυτό του κριτή του
πεπρωμένου της Ορθοδοξίας. Θεωρεί ότι μπορεί μόνος του να λαμβάνει κάποιες αποφάσεις». 

Κατά τη γνώμη του ιεράρχη, δεν χρειάζεται να εκπλαγεί κανείς εάν μετά από τις μονομερείς
αντικανονικές αποφάσεις για το ότι η Ουκρανία δήθεν ανήκει στη δικαιοδοσία του Πατριαρχείου



Κωνσταντινουπόλεως και επίσης μετά την άρνηση της υπάρξεως της κανονικής Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας, η οποία αριθμεί δωδεκάμισι χιλιάδες ενορίες, περισσότερες από διακόσιες
πενήντα ιερές μονές και περισσότερους από εκατό αρχιερείς, ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος λάβει
μόνος του και την επιπλέον απόφαση ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία «επανενώνεται» με τη
Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία. 

«Φρονώ ότι στο πλαίσιο τέτοιων παράλογων και αντικανονικών αποφάσεων δεν θα προκαλούσε
ουδεμία έκπληξη εάν ο Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως, άνευ συμφώνου γνώμης των άλλων κατά
τόπους Εκκλησιών, χωρίς να αντιμετωπισθούν εκείνα τα πολυάριθμα ερωτήματα, που συγκροτούν
την ημερήσια διάταξη του διαλόγου ορθοδόξων και ρωμαιοκαθολικών, απλώς ανακοίνωνε ότι έχει
γίνει η επανένωση, υπογράφοντας κάποιο χαρτί», ανέφερε ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ. Παράλληλα
τόνισε ότι για τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία ένα τέτοιο χαρτί δεν θα σημαίνει τίποτε. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87529/
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